
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 18 червня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

18 червня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання:  щодо  участі  у  Міжнародній  конференції  з
відновлення  України,  яка  відбулася  11-12  червня  у  місті  Берліні;
про  забезпечення  сталої  життєдіяльності  міста  (дорожньо-мостове
господарство, благоустрій та прибирання, водопостачання).

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

18 червня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  громадської  комісії
з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  на  облік  громадян,  які  потребують
надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання
(4 родини);  про  зняття  громадян  з  квартирного  обліку  та  виключення  зі
списку  осіб,  які  користуються  позачерговим  правом  одержання  жилих
приміщень  (3  родини);  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  першочергову  чергу  -  одного учасника  бойових  дій,  одну внутрішньо
переміщену особу з числа учасників бойових дій).

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

18  червня під  головуванням  головного  спеціаліста  відділу
представництва  інтересів  в  судах  юридичного  управління  Богдани
Мельніченко відбулося засідання адміністративної комісії при Виконавчому
комітеті Кропивницької міської ради. 

Розглянуто  47 протоколів про  адміністративні  правопорушення  за
статтями 152, 154, 180 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Прийнято 21 постанову про закриття, 16 постанов про притягнення до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  10540 грн,  розгляд
10 протоколів перенесено на наступне засідання.

18  червня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної політики Кропивницької міської ради Олени Костенко відбулося
засідання  комісії  з  питань  надання  та  виплати  матеріальної  допомоги
громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.
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Розглянуто  74 заяви  (56 заявників)  щодо  надання  матеріальної
допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем
тощо. Вирішено надати матеріальну допомогу 56 особам (74 заяви).

18 червня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій Колодяжний провів нараду з  керівниками  місць
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

Розглянуті  питання:  про  виявлення  недоліків,  встановлених  за
результатами  моніторингу  місць  тимчасового  проживання  внутрішньо
переміщених  осіб, а  також  визначення  конкретних  термінів  їх  усунення;
про  виконання  рекомендацій,  викладених  у  звітах  Уповноваженого
Верховної  Ради  України  з  прав  людини  за  результатами  моніторингового
візиту  до  місць  тимчасового  проживання  внутрішньо  переміщених  осіб;
про  надання  інформації  щодо  кількості  вільних  ліжко-місць  у  місцях
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

18  червня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької міської ради  Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з
педагогами-організаторами підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті  питання:  про  організацію проведення  тимчасових
оплачуваних  громадських  робіт  учнівської  та  студентської  молоді  з
благоустрою  міста;  про  підготовку приміщень  ДЮКів  до  поточних
ремонтних  робіт;  про  проведення  таборівок;  про роботу  ДЮКів  під  час
літніх канікул.

18  червня начальник управління  освіти  Кропивницької  міської  ради
Лариса Костенко  провела онлайн-нараду з  директорами закладів  загальної
середньої освіти міста.

Розглянуті питання: про  проведення  консультації  з  директорами
закладів  освіти  (які  проводять  закупівлі  самостійно) на  тему  «Основні
вимоги до договору про закупівлю»; про стан попередження травматизму та
створення безпечних умов праці в управлінні освіти міста та закладах освіти;
про стан пожежної безпеки в закладах освіти; про стан роботи зі зверненнями
громадян за І півріччя 2024 року.

18  червня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради. 

На розгляд було внесено та прийнято  3 проєкти рішень, а саме:  про
погодження проєкту рішення районної у місті ради «Про внесення змін до
Заходів  з  благоустрою  Фортечного  району  міста  Кропивницького,
затверджених рішенням Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому ради
від  20 грудня 2023 року № 149»;  про затвердження висновків  опікунської
ради при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому
ради;  про  погодження  проєкту  рішення  районної  у  місті  ради  «Про
затвердження  посадових  окладів  апарату Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради».
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З усіх питань прийняті відповідні рішення. 

Діалог влади з народом

18  червня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва провела прийом громадян з особистих питань. 

Були надані відповідні роз’яснення  з питань житлового законодавства
(перебування на черзі) та отримання житла.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

18  червня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 19 - патріотична майстерка «Оберіг для воїна».
Діти двох  загонів  оздоровчого  табору  «Веселка»  при КЗ  «Ліцей

«Науковий»  Кропивницької міської ради» виготовляли жовто-синіх голубів,
як символ  миру,  свободи  та  надії.  Обереги прикрашали  жовтими  та
блакитними сердечками й різноманітними наліпками;

Центральна міська  бібліотека  для  дітей -  книжковий драйв  «Ранок з
книгами Лесі Мовчун».

Ранкова  зустріч  з  видатною  українською  письменницею  та
мовознавицею  Лесею  Мовчун  принесла  неймовірно  багато  відкриттів  для
читачів.  Діти занурились  у  читання  книжки  «Чому  два  чоботи  -  пара?»,
дізналися таємниці мови та походження слів. Читаючи, зрозуміли значення
виразу  «варити  воду»  та  отримали  корисну  інформацію  про  історію
виникнення води на Землі.

18 червня у  концертній  залі  «Музичної  школи № 1 ім.  Г.Г.Нейгауза
міста  Кропивницького»  відбувся  концерт  «З  піснею  до  Перемоги» за
участю  учнів  та  викладачів  відділу  теоретично-хорових  дисциплін.
Гостями  заходу  були  учні  та  викладачі  КЗ  «Ліцей  «Максимум»
Кропивницької міської ради». 

Затишну атмосферу створила ведуча Вікторія Юрчак, яка підготувала
для  глядачів цікаву інформацію про голос людини. Разом з ведучою  діти із
задоволенням співали веселі розспівки та виконували різноманітні дихальні
вправи. Підготувала захід завідуюча відділом теоретично-хорових дисциплін
Наталія Степур.

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

18  червня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва» відбулася
інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації  Товариства
Червоного  Хреста  України,  під  час  якої  було  представлено  проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 
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Мета  проєкту  -  сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  проінформував
учасників  про  працевлаштування  та  навчання,  супровід  у  пошуку  роботи,
стажування у місцевих компаніях, допомогу у працевлаштуванні, можливість
оплати  навчання  на  курсах  трактористів,  водіїв,  бухгалтерів,  перукарів,
швачок та набуття цифрової грамотності. 

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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